

Оценка ВВП за I квартал 2019 года

Оценка ВВП за I квартал 2019 года, выполненная с применением методов использования доходов и формирования по источникам доходов, показала, что рост физического объема ВВП связан, по большей части, с увеличением расходов на конечное потребление (на 1,2% по сравнению с I кварталом 2018 года). Одновременно отмечено сокращение валового накопления основного капитала на 2,6% вследствие снижения расходов на приобретение продуктов интеллектуальной собственности и др. активов в реальном выражении, не включаемых в состав инвестиций в основной капитал.

Анализ изменений структуры использования ВВП в I квартале 2019 года показывает увеличение доли чистого экспорта товаров на 1,5 п.п. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года при эквивалентном сокращении доли расходов на конечное потребление. Увеличение удельного веса чистого экспорта в ВВП обусловлено опережающим ростом цен на экспортируемые товары относительно цен импортируемых товаров, выраженных в национальной валюте.

В структуре ВВП в I квартале 2019 г. доля оплаты труда сократилась на 1,1 п.п. относительно соответствующего периода предыдущего года.

[Ссылка на публикацию.](#)

Справка:

Применение методов использования доходов и формирования по источникам доходов является частью методологии оценки ВВП. Ранее Росстат представил первую оценку ВВП с использованием производственного метода.

При оценке ВВП с помощью методов использования доходов и формирования по источникам доходов использовались оперативные данные статистической отчетности, информация Центрального банка Российской Федерации, Федеральной таможенной службы, Федеральной налоговой службы и экспертные оценки.